

В ГОСТИ К ДРУЗЬЯМ

В сентябре в нашей республике побывали артисты Бурятии. Выступления заслуженного артиста РСФСР Цырена Хабаркова, а также заслуженных артистов Бурятской АССР Оюи Тумуровой, Баира Егорова и других пользовались большим успехом у жителей Кызыла и сельских тружеников Тувы.

Вчера утром в аэропорту общественность Кызыла провожала в Улан-Удэ бригаду артистов республиканского музыкально-драматического театра. Это ответный визит тувинских артистов в братскую Бурятию.

В гастрольную поездку вылетели заслуженная артистка РСФСР Хургулек Конгар, лауреат шестого Всемирного фестиваля молодежи и студентов в городе Москве Максим Дакпай, заслуженные артисты РСФСР Николай Кысыгбай, Максим Мунзук и другие — всего 15 человек.

В программе бригады тувинские, бурятские, монгольские, русские песни, танцы народов мира и другие номера.

Наши артисты в течение месяца выступят перед трудящимися бурятии с концертами.